3.3.2.24
Viendo las curvas de rendimiento de la figura. Que captador tendrá mayor rendimiento, para altas temperaturas?


n


                                               2                           1


                                     (tm –ta)

                                           I

Respuesta: La numero 1.

3.3.2.25

Un captador recibe una radiación de potencia = 1000w. Si solo aprovecha 688Kcal/h, con que rendimiento trabaja?

Respuesta:

1000w *1Kc al          =  862Kcal/h
                 1.16w

         

                Trabajo Útil                                   688 Kcal/h
R =---------------------------------- =>   ------------------------------------------ = 79%

                 Potencia                                       862 Kcal/h

